



## Митрополит Иларион: библейские заповеди не могут быть изменены правилами политкорректности



Экс-глава МВД Финляндии Пярви Рясянен попала под суд по обвинению в «разжигании ненависти к ЛГБТ-сообществу» за цитату из апостольского послания, которую она опубликовала в соцсетях. Как отметил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в эфире программы «Церковь и мир», в Русской Православной Церкви внимательно следят за этой ситуацией, а некоторое время назад представители христианских конфессий России выступили с совместным заявлением в защиту П. Рясянен.

«Если сейчас в Финляндии процитировать Библию уже является преступлением, то в какие же времена мы живем?» – призвал задуматься архипастырь. Отметив, что правила политкорректности, которые действуют в современном западном обществе, по целому ряду пунктов противоречат библейскому учению, митрополит Иларион подчеркнул: «Христианские Церкви не могут произвольно менять Священное Писание, как не могут произвольно менять и Священное Предание».

В ряде протестантских деноминаций, поддавшись веяниям времени, пошли по пути ревизии библейских нравственных норм, заявив о «допустимости» однополых сожительств или даже введя

некий ритуал «благословения» таких союзов. «Мы в Русской Православной Церкви с этим не согласны, – подчеркнул председатель ОБЦС. – Мы говорим о том, что Библия является книгой богооткровенной, что мы не можем изменить зафиксированные в ней нравственные заповеди (особенно если говорить о Евангелиях и посланиях апостола Павла). Их не могут изменить никакое законодательство, никакие новые правила политкорректности. А поэтому для нас они остаются нормативными».

Эти заповеди остались нормативными и для таких христиан, как госпожа Рясянен, которая не побоялась напомнить библейские слова. Именно за это она сейчас подвергается судебному преследованию – женщине грозит тюремный срок, напомнил митрополит Иларион.

«Я думаю, что это инцидент, о котором всем нам надо крепко задуматься», – подчеркнул архипастырь. Служба коммуникации ОБЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88975/>